



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Сотрудниками Следственного управления в кадетском классе МОУ «Средняя школа 54 Советского района Волгограда» провели урок мужества, посвященный Дню Героев Отечества

Сегодня для кадет представителями Следственного управления СК России по области проведен урок мужества, который был посвящен Дню Героев Отечества.

Ребята с особым вниманием и трепетом выслушали трагическую историю совсем еще юного героя нашего времени Ивана Крапивина, который посмертно награжден медалью Следственного комитета России «Доблесть и отвага». В 2017 году Иван Крапивин ценою своей собственной жизни попытался защитить свою мать от пьяного соседа, напавшего с ножом на женщину, причинив последней 27 ножевых ранений. Однако, несмотря на старания врачей, мальчик скончался через 1,5 года.

Кроме того, на уроке мужества почтили память посмертно награжденных Орденом Мужества Евгения Табакова и Данила Садыкова, а также Андрея Касимова, посмертно награжденного медалью «За спасение погибавших».

Перед лицом смерти и опасности маленькие герои – Иван Крапивин, Евгений Табаков, Данила Садыков и Андрей Касимов проявили силу воли и духа, самоотверженность, храбрость и огромное мужество. Подвиги ребят навсегда останутся в сердце каждого, их поступки будут служить примером не только для мальчишек и девчонок, но и для старшего поколения.

Изображения



10 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1280065>